

Юбилей отпраздновали скромно

20 СЕНТЯБРЯ МОЖНО БЫЛО ДОСТАТОЧНО ШУМНО ОТПРАЗДНОВАТЬ СТОЛЕТИЕ СО ДНЯ СОЗДАНИЯ НА ИРБИТСКОЙ ЗЕМЛЕ ИППОДРОМА (СПАСИБО ЗА ЭТО ТОГДАШНИМ КУПЦАМ - МЕЦЕНАТАМ!). Но шумного празднества не получилось - преемник дореволюционного ипподрома - госконюшня сегодня если и «на плаву», то весьма неустойчивом.



Предприятие (полное название которого - Свердловская государственная заводская конюшня) в однажды лишилось подпитки из федерального бюджета. Предъявили свои претензии кредиторы (от районного ПТО ЖКХ до ДСПМК), заметно снизилось поголовье лошадей (до 82 голов)...

В течение последних лет главная задача госконюшни - разведение лучших племенных лошадей (прежде всего орловских рысаков и русских тяжеловозов) - если и выполнялась, то явно в пол силы.

Трудностей и сейчас сверх меры, но надежда, пусть на медленное, но верное «выздоровление» се-

годня имеется. Связана она с назначением на пост директора Владимира Артемьевича Шимолина.

Перехваливать его нет нужды, но отметить некоторые подвиги в делах есть резон. Наконец-то будет передан в муниципальную собственность 24-квартирный дом, договорились о погашении долгов с другими кредиторами, подготовлен новый Устав, по которому «вернется» федеральная поддержка.

Для более качественной работы с лошадьми приглашена из Уфы известная наездница, зоотехник-се-

лекционер Светлана Александровна Васильева.

Заготовлены корма для нынешнего поголовья - до мая хватит и сена, и зерна, и соломы...

Хватило бы терпения у самого Владимира Артемьевича и его коллектива. Тогда можно на будущий год более торжественно отметить еще один юбилей - 60-летие со дня создания госконюшни (отсчет ее времени с военного 1943 года).

Ох, и накатается же всласть детвора на очередном поселковом празднике, вволю налюбуется на чутких и грациозных животных. Которые даже в эпоху научно-технической революции вовсе нелишни в нашей жизни!

**Надежда ДОЛМАТОВА,
Валентин ЖИВУЛИН.**

